

### 简明新闻

●10月2日，国家主席习近平就拉斯维加斯枪击事件向美国总统特朗普致慰问电

●10月3日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信祝贺中国人民大学建校80周年

●日前，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《国家生态文明试验区(江西)实施方案》和《国家生态文明试验区(贵州)实施方案》

●近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于深化审评审批制度改革鼓励药品医疗器械创新的意见》

●黄金周前6日，热点30城网签量同比下跌8成。迫于资金

## “煤改电”地区居民合理采暖电量执行第一档居民电价

据新华社北京10月8日电(记者安蓉)记者从国家发改委了解到，为支持北方地区加快实现清洁供暖，在适宜“煤改电”的地区，对各省确定的居民合理采暖电量，执行第一档居民电价；对天然气资源有保障、适宜“煤改气”的地区，居民“煤改气”采暖用气销售价格，按居民用气价格执行。

为促进城乡一体化，保护大气环境，保障和改善民生，国家发改委近日制定了“煤改电”“煤改气”的具体价格支持政策。

根据政策，对于具备资源条件、适宜“煤改电”的地区，采取推行上网侧峰谷电价政策、完善销售侧峰谷分时时段划分、适当扩

## 安倍强推解散国会提前大选 在野党呼吁民众阻止其政治“暴走”

新华社东京10月8日电(记者王可佳 姜倩梅)日本主要在野党首脑8日在东京批评安倍政府的解散国会和修宪企图，并强烈指责安倍为逃避丑闻而强行解散国会，呼吁民众通过这次选举阻止安倍政治“暴走”。

日本国会众议院选举公告将于10日发布，日本主要政党将于10日出席日本记者俱乐部的活动展开公开辩论。自民党总裁、首相安倍晋三当天继续煽动朝鲜威胁论，称这场选举是为了突破朝鲜问题和日本老龄化、少子化问题。不过，安倍在面对各大在野党党首关于森友、加计学园丑闻的质问时没有正面回应，被批评解散国会提前大选只是为摆脱丑闻为政权续命的自保之举。

日本共产党委员长志位和夫表示，回顾安倍再次执政这5年来的所作所为，包括强行通过新安保法等争议法案、企图推动修宪及森友、加计学园丑闻等问题，从没有一个政权像安倍政权这样蔑视宪法，践踏民意，并将政治权利当作私有物。这次选举是民众对安倍政权作出审判，阻止安倍政治“暴走”的绝佳时机。

社民党党首吉田忠智表示，

(上接第一版)还有什么资格要求别人?市里督查组天天不间断地查,等人家查住了,咱挨着板子还得干,还不如现在就干!这就雨势,这么偏远的地方,万一河道堵了,问题就大了。”王国团给队友们坚定了要连夜干的态度。

他立即向街道办事处主任王钦立汇报,对方协调来了一辆小挖机。雨中,小挖机不停忙碌碌,但是没料到淤泥沟那么深,小挖机机臂够不到,“鞭长莫及”。

“剩下一点儿了,要不明天一大早来弄吧?”有人看雨中的王国团已筋疲力尽,便提醒道。

“那不行!说不定明天又有别的事儿,剩个底儿了扔到这儿,算啥?干脆彻底!”王国团坚决地说。

“要说这事儿应该是企业来干,这在他们厂前……”雨一直在下,让人越来越觉得疲惫,有人小声嘀咕道。

“平时老说属地管理,发现问题了,踢皮球会中?等上面查住了,谁也跑不了。先别说是谁的事儿了,就剩这点儿活了,咱就干了!”

可是,机臂不够长,怎么干?还没等同事缓过神,王国团挽起裤腿跳进了淤泥沟。“长时间积存的垃圾、淤泥等,经过高温发酵散发出阵阵恶臭,站在岸边熏得睁不开眼,国王二话没说跳了进去!咱还有啥好迟疑的,跳进去干吧!”陶书林回忆说,在王国团的带动下,其他人纷纷跳下去,用铁锨一锹一锹把垃圾、淤泥倒在机械斗里,用耙子

# 7.05 亿人次出游 零售和餐饮销售 1.5 万亿元

——“超级黄金周”消费盘点



现(十月六日报) 山东临沂沂蒙山银座天蒙旅游景区露天停车场停满了车辆,蔚为壮观

新华社发(武纪全摄)

7.05亿人次出游，国内旅游收入5836亿元；零售和餐饮8天销售总额达1.5万亿元……国庆加中秋“超级黄金周”里，各类消费异常火爆。

“新华视点”记者调查发现，在这个盛大的消费狂欢里，在预订订住宿、餐饮、景点门票，出行无需排队取票，刷脸支付购物、吃饭，互联网与传统行业碰撞让购物、出行、旅游更轻松便捷。

7.05亿人次国内游，逾600万人次去往88个国家和地区

国家旅游局数据显示，1日至8日，全国共接待国内游客7.05亿人次，实现国内旅游收入5836亿元。国家旅游局出境团队游系统及网络大数据显示，预计假日期间出境游客数将超过600万人次，其中团队游客64.19万人次。游客从近300个城市出发，到达全球88个国家和地区、1155个境外城市。

中国旅游研究院最近发布的《中国休闲度假发展年度报告(2016-2017)》显示，中国城镇居民在节假日选择旅游的比重从2012年的20.2%，增至2017年的34.3%，旅游已成为增长最为活跃的内容。

观展览、赏民俗、看演出、自驾游等成

为众多民众青睐的度假方式。截至10月7日，“砥砺奋进的五年”大型成就展累计参观人数突破30万人次，各地群众在此感受五年以来国家各项事业取得的伟大成就。

红色游、自驾游、郊区游备受青睐，四川红色景区前5天累计接待游客104.4万人次，湖北、湖南等地自驾游占比超过了80%。

游客更注重旅游的品质。国家旅游局调查显示，黄金周期间选择自己组织出游的受访者占总受访人数的54.3%。

摆脱了旅游团的游客越来越多地选择使用导游APP服务。这类APP会自动播放各景点导游信息，有多种语言和风格讲解，还有个性化景区手绘地图自动记录旅游轨迹。不少游客感慨：“就像把私人导游装进了手机里，一部手机游遍天下。”

据统计，在这个黄金周，使用驴迹电子导游的游客突破百万人次，同比增长140%。目前，驴迹导游APP已经上线国内900多家景区。

国公路旅客运输量达5.61亿人次；根据铁路总公司数据，1日至7日，共发送旅客8755.9万人次。

一些智慧出行服务让游客感受到了便利。日渐成熟的人脸识别技术正在让出行更有“科技范儿”。在一些高铁站，旅客只要在指定位置扫描身份证和车票，并在机器前“露个脸”，闸门就会自动开启。这个假期前，武汉火车站启用了32条刷脸进站通道，人工进站通道仅保留10个，极大加快了旅客进站速度。

7日上午，还在赶往广州白云机场的路上，西安游客王女士就使用“机场通”办好了值机。“机场通”是白云机场在今年9月28日推出的最新服务。半个月前，南航、国航、深航、重庆航等4家航空公司率先在白云机场使用扫描电子登机牌二维码过安检和登机服务，为旅客省去了排队打印登机牌的时间。

科技也在帮助公路出行的人们节约时间。地图软件高德节前发布了《十一全民出行大数据预测》，对全国高速公路的时间段进行了预测。高德公司数据分析专家王宇静表示，这是基于该公司全国7亿用户累积的海量出行数据计算得出的，能帮助旅客更好地规划行

中国海军护航编队结束访英离港

10月7日，在英国伦敦，中国海军第二十六批护航编队离港，结束为期5天的友好访问。

中国海军第二十六批护航编队7日结束对英国为期5天的友好访问后，驶离伦敦泰晤士河。

新华社记者 韩岩 摄



伊朗准备与沙特重启外交接触

据新华社德黑兰10月7日电(记者马晓)伊朗外长贾瓦德·扎里夫7日表示，伊朗已准备好与沙特重启对话和外交接触。

伊朗半官方的塔斯尼姆通讯社援引扎里夫的话说，目前伊朗和沙特都有与对方重启外交接触的意愿。

9月3日，伊朗外交部发表声明，证实伊朗和沙特将分别派遣外交使团互访，但只会到各自

## 咬定青山不放松

日之功，绝非一人之力，它是“一盘棋”，倘若没有成绩，也是一个战壕里的战友齐心协力的结果。

就这样，王国团在区安监局执法人员和街道办事处领导的支持下，和区相关执法人员一起，去取缔那个炮摊。

“好你个王国团，这事儿，我给你下不来台!”那人怒道。

对方的话，并没有“击败”王国团，“硬骨头”还是被他给“啃”下了。看大户都已经不卖了，辖区其他销售烟花爆竹的商贩也都“规矩”了。今年春节，新新街街道办事处禁燃工作受到了区里的肯定。年没过消停了，但是因为这事儿，对方始终不理解，直到现在还对王国团和街道办事处心生不满。

“该干的活儿还得干，干环保我们得一碗水端平，相信大家早晚有一天会理解环保是为‘大家’，绝非‘小我’。”王国团说。

一路汗水浇灌，一路硕果累累。去年以来，新新街街道办事处环保整治工作单项目标在全区位居前列，去年底该街道办事处被高新区授予环保工作先进集体三等功，王国团个人被授予嘉奖鼓励。正是由于像王国团这样的“环保人”坚守在基层，今年上半年高新区环保工作在全市名列前茅。为凝心聚力，继续唱响环保“好声音”，前不久高新区表彰了一批环保工作先进典型，王国团赫然在列。虽殊荣不断，但王国团并没有停下脚步。他说：“要咬定青山不放松，带着这股子‘咬’劲儿，继续坚守，紧盯到底。”

参与其中。

整治中，综合执法组收缴了一名李姓蒸馍店老板的5个煤炉。这个李老板是外地人，她怀疑综合执法组只是针对她，就一路悄悄跟着综合执法组，暗中监督王国团等人的工作。没想到，在接下来的30多分钟，她发现综合执法组真的是发现一处现场取缔一处。当晚回去，她自觉地进行整改，第二天就用了液化炉，装上了油烟净化器。她坦言：“我发现他们确实是一视同仁，坚决取缔的，既是为了环保工作，那我服!”

“苦点、累点都不怕，只要群众理解，就是我们‘环保人’最大的欣慰。最怕的就是不理解，把我们治理环保当作是我们和他过不去。其实，环境治理好了，受益的不还是大家吗?”说到这里，王国团深深地叹了口气，半晌不语。

“这个话题不能提，是国团的痛处，委屈得很。”街道办事处和王国团相熟的工作人员说。

记者再三追问，王国团始终不语，摆摆手说：“算了，不提那事儿了，都是为了工作，谁和谁也没有私仇，早晚有一天他会理解我们的工作。”

王国团口中的“他”指的是辖区某单位一位工作人员。今年春节，我市城区禁止燃放烟花爆竹，但街道办事处接到

能这么想?啥干部?分管工作就可以当甩手掌柜了?这个“管”字的学问大啊,“管”不等于权利,那是责任,首先自己得带好头,才能有资格说“管”的事儿。”

“相信大家早晚有一天会理解环保是为‘大家’,绝非‘小我’”

9月30日中午,记者和王国团等人走在新新街辖区田间的小道上,查看环境整治情况。天空下着细雨,王国团望着乡野说:“咱们小时候农村,稻花香里说丰年,听取蛙声一片”的场景,现在不好见到了。环境整治工作是环境污染防治工作的重中之重。5月24日晚,街道办事处组织了一次油烟烧烤整治联合执法,对辖区重要区域沿途餐饮门店及夜市烧烤、燃煤大灶、店外经营等再次进行集中整治,王国团